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Zápis č. 9 

ze zasedání Výboru pro regionální rozvoj 

Zastupitelstva Olomouckého kraje 

ze dne 6. června 2022 

Přítomni: Nepřítomni:  

Blišťanová Zdeňka, Mgr. Bc. 

Čech Martin 

Hons Martin, Ing. 

Jüngling Lenka, Ing. 

Kocián Miroslav, Ing. 

Lužný Ivo, Ing. 

Procházka Michal, Ing. 

Rakušan Milan 

Roubínek Pavel, Mgr. 

Stawaritschová Jarmila, Bc. 

Šťastný Roman, Mgr.  

Vlazlo Tomáš 

Vogel Jiří, Bc. 

Zatloukal Ivo, Ing. 

Kouba Petr, Mgr.  

Pejpek Tomáš, Ing. arch. 

Vitonský Daniel 

 

Omluveni:  

Kryl Václav 

Sršeň Radim, Ing., Ph.D. 

 

  

Tajemník: Hosté: 

Novotná Marta, Ing. Kopecký František, Mgr. 

 

Garant za Radu Olomouckého kraje: 
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Upravený program: 

1. Kontrola usnesení z minulého zasedání, schválení programu zasedání 

2. Informace z jednání orgánů kraje 

3. Příprava Olomouckého kraje na Operační program Přeshraniční spolupráce ČR-
Polsko 2021 - 2027 

4. Aktivity pro podporu podnikání a investic Olomouckého kraje v roce 2022 

5. Různé 

 

Zápis: 

1. Kontrola usnesení z minulého zasedání, schválení programu zasedání 

Zasedání zahájil předseda Výboru Mgr. Roman Šťastný. Po přivítání členů 

konstatoval, že Výbor je s ohledem na přítomnost nadpoloviční většiny členů 

usnášeníschopný. Předseda Výboru omluvil nepřítomnost garanta Výboru pana 

náměstka Ing. Jana Šafaříka, MBA, který se z důvodu účasti na jednání Rady 

Olomuckého kraje k zasedání připojí později. Dále uvedl, že členům byla předem 

zaslána pozvánka s programem a podkladové materiály. Předseda Výboru následně 

vyzval členy k případným připomínkám či doplněním. S ohledem na to, že nevzešly 

žádné podněty, byl program jednohlasně přijat. 

Na zasedání Výboru den 4. 4. 2022 byla přijata následující usnesení, z nichž byly na 

zasedání podány informace o stavu plnění: 

UVR/8/2/2022 Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje – 
vyhodnocení plnění monitorovacích indikátorů pro hodnocení strategie, 
Akční plán vlajkových projektů na rok 2022 – 2024 
Bere na vědomí informace ke Strategii rozvoje územního obvodu Olomouckého 
kraje – vyhodnocení plnění monitorovacích indikátorů pro hodnocení strategie 
Bere na vědoméí informace k Akčnímu plánu vlajkových projektů na rok 2022 – 
2024 
Doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Akční plán pro vlajkové 
projekty Strategie rozvoje územního obvodu na období 2022 – 2024 
Výsledek: Akční plán pro vlajkové projekty Strategie rozvoje územního 
obvodu na období 2022-2024 byl schválen ZOK 11. 4. 2022, číslo usnesení 
UZ/9/58/2022 
 
UVR/8/3/2022 Dotační program Kotlíkov dotace v Olomouckém kraji IV. 
Bere na vědomí informace k dotačnímu programu Kotlíkové dotace v Olomouckém 
kraji IV. 
Doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit dotační program 
Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji IV. 
Výsledek: Dotační program Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji IV. byl 
schválen ZOK 11. 4. 2022, číslo usnesení UZ/9/59/2022 
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UVR/8/4/2022 Memorandum o spolupráci na přípravě a realizaci projektu 
Inovační hub Jeseník 
Bere na vědomí informace k Memorandu o spolupráci na přípravě a realizaci 
projektu Inovační hub Jeseník 
Doporučuj Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Memorandum o 
spolupráci na přípravě a realizaci Inovační hub Jeseník 
Výsledek: ZOK rozhodlo dne 11. 4. 2022 o uzavření Memoranda o spolupráci 
na přípravě a realizaci projektu Inovační hub Jeseník s městem Jeseník, číslo 
usnesení UZ/9/76/2022 

 

2. Informace z jednání orgánů kraje 

Ing. Novotná představila materiály projednané Radou Olomouckého kraje  

a Zastupitelstvem Olomouckého kraje, které byly předloženy Odborem strategického 

rozvoje kraje KÚOK, a to za období od zasedání Výboru dne 4. 4. 2022.  

Seznam předložených materiálů je přílohou č. 1 zápisu. 

 

3. Příprava Olomouckého kraje na Operační program Přeshraniční spolupráce ČR-

Polsko 2021 – 2027  

Předseda Výboru předal slovo Mgr. et Mgr. Navrátilové z oddělení regionálního 

rozvoje, která v první části prezentace představila cíle přeshraniční spolupráce. 

Přednášející se dále věnovala úspěšnosti Olomouckého kraje v období 2014-2020 

a přítomní byli seznámení s projekty se zapojením subjektů Olomouckého kraje 

v rámci Pritoritní osy 1: Společné řízení rizik, Pritoritní osy 2: Rozvoj potenciálu 

přírodních a kulturních zdrojů pro podporu zaměstnanosti a Pritoritní osy 4: Spolupráce 

institucí a komunit.  

V další části prezentace byly podány informace o dotačním programu Interreg Česko 

– Polsko, který bude vyhlášen v první polovině roku 2022 a předpokládá se celkem 5 

tematických zaměření: Prioritní osa 1: ISZ a životní prostředí, Pritoritní osa 2: Cestovní 

ruch, Pritoritní osa 3: Doprava, Prioritní osa 4: Spolupráce institucí a obyvatel, Prioritní 

osa 5: Podnikání. Rozpočet programu je stanoven na celkem 178,87 mil. EUR, přičemž 

nejvyšší alokace byla přidělena do Prioritní osy 2: Cestovní ruch (71,55 mil. EUR). 

U spolufinancování došlo k poklesu z 85 % na 80 % s předpokladem, že na české 

straně bude spolufinancování i ze státního rozpočtu.   

V poslední části prezentace byl představen fond mikroprojektů, který představuje 

dotační nástroj na podporu místních projektů menšího rozsahu, rozvoj společenských, 

osvětových a kulturních aktivit v příhraničí. Tematické zaměření výzev bude vycházet 

ze strategií eruregionů a otevření prvních výzev se předpokládá v průběhu roku 2023. 

Prezentace je přílohou č. 2 zápisu. 

Výstupy z diskuze: 

Mgr. Roubínek vznesl dotaz, v jaké výši se uvažuje o národním spolufinancování 

a jakým způsobem bude nastaveno proplácení dotací. Mgr. et Mgr. Navrátilová 
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reagovala, že každý subjekt bude mít výši spolufinancování stanovenou jinak, pro obce 

se zatím předpokládá výše spolufinancování ze státního rozpočtu ve výši 5 %, 

podrobnější informace jsou v jednání. Proplácení dotací bude probíhat formou ex- 

post. 

Ing. Novotná dodala, že Olomoucký kraj dlouhodobě podpodruje tento operační 

program a je  aktivní i ve fondech mikroprojektů, kde zajišťuje spolupráci jak v radách 

tak v euroregionálncíh řídících výborech. Z důvodu složitosti na výkaznictví je však 

nedostatek kvalitních žádostí od malých subjektů.  

Mgr. Šťastný požádal o informaci, kdo na Olomouckém kraji podává podněty na 

projektové záměry za instituci Olomoucký kraj a dodal, že Olomoucký kraj by měl 

připravit významné investiční projekty za oblast cestovního ruchu.  

Ing. Novotná navrhla iniciovat jednání s Centrálou cestovního ruchu Olomouckého 

kraje a připravit pro další jednání výboru informaci o připravovaných projektech 

Olomouckého kraje za oblast cestovního ruchu. Ing. Novotná navrhla připravit 

souhrnnější informaci i za další prioritní osy.  

Výstupem z diskuze vznikl návrh nového usnesení: 

V-RR vyzývá o zpracování informací o připravovaných projektech Olomouckého 

kraje a Centrály cestovního ruchu Olomouckého kraje do Priroritnví osy 2: 

Cestovní ruch v novém Operačním programu Přeshraniční spolupráce ČR-

Polsko 2021 - 2027 

 

4. Aktivity pro podporu podnikání a investic Olomouckého kraje v roce 2022 

S prezentací vystoupil Bc. Vašíček z oddělení regionálního rozvoje, který v úvodu 

prezentace shrnul aktivity Olomouckého kraje pro podporu podnikání, mezi které patří 

soutěže související s podnikáním (EY Podnikatel roku OK, Cena hejtmana OK za 

společenskou odpovědnost, soutěž Podnikavá hlava), účast Olomouckého kraje na 

veletrzích, Sektorová dohoda v oblasti textilu, kožedělného a oděvního průmyslu, 

zajištění Rady hospodářské a sociální dohody Olomouckého kraje, Teritoriální pakt 

zaměstatnosti Olomouckého kraje, burzy práce v Olomouckém kraji a v neposlední 

řadě výroba propagačních brožur a materiálů. 

Přednášející dále podal informaci o spolupráci s regionálními partnery - Inovačním 

centrem Olomouckého kraje a Regionální kanceláří agentury CzechInvest 

v Olomouckém kraji při zajištění realizace RIS3strategie, přípravě a realizaci 

investičních projektů, jednání s potencionálními investory, možnostech podpory pro 

malé a střední podnikatele. Na základě smlouvy o spolupráci vznikla Národní databáze 

brownfieldů České republiky. 

Na závěr prezentace byl představen program Albertina Bisnode, ve kterém jsou 

zpracovány databáze firem z Olomouckého kraje dle okresů a dle obcí s rozšířenou 

působností. V dubnu 2022 proběhlo dotazníkové šetření s podnikateli s cílem zjistit 

spokojenost s webem, soutěžemi pro podnikatele a propagací podnikatelů 

z Olomouckého kraje. 
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Prezentace je přílohou č. 3 zápisu. 

 

5. Různé 

Další zasedání Výboru proběhne dne 5. září 2022 v zasedací místnosti č. 320, 

od 14:00 hodin. Dle plánu práce Výboru bude mezi probíranými tématy Informace 

k vyhlašovaným dotačním programům z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2023, 

Projekty s dotací Evropské unie v oblasti regionálního rozvoje, Inovační centrum 

Olomouckého kraje – informace k aktivitám pro podporu podnikání. 

Předseda poděkoval všem za účast a zasedání ukončil. 

V Olomouci dne 9. 6. 2022 

 

 

...……………………..…. 
Mgr. Roman Šťastný 

předseda Výboru 


